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Dolby Atmos Sound bar with subwoofer 5.1.2

NI-SOUNDBSU-200ATM

Dear Customer,
Please read the instruction manual carefully before use and keep it in a safe place for 
future reference.

Important Notice:
Please retain original packaging for Warranty purposes.

Please return with ALL supplied accessories.

Supplier reserves the right to make changes at any time without prior notice.

Note: The picture is for reference only, If 
there is any error with the actual machine, 
please refer to the actual product
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Welcome to purchase our 5.1.2 Channel Home Theatre Soundbar that comes with Dolby Atmos 
technology! We are very grateful for your patronage! In order to fully utilize your device’s func-
tions, please read this instruction manual carefully before use.

that we have made various explorations to meet your requirements in terms of design, manu-
facturing process, and humanization of operation, etc. Keep this manual properly. Please keep 
this manual in a safe place for future reference.

TO COSTUMERS

place to prevent lose.

OPEN DE PACKAGE

Thank you for purchasing our products.

Please read the instruction before using this product and use it correctly. For better service, the 
contents of this user's manual may change without further notice due to changes in product 
performance and functionality. In order to maintain good performance, do not use in places that 
are too cold, too hot, dusty or humid. 

More attention should be paid to the following situations:

 • Humid or under water

 • Heater or high temperature

 • Exposed to sunlight

 • Easy to fall

 • Do not disassemble the machine without authorization, otherwise the warranty will be lost.

ATTENTION

 • Please pay attention to water, the product should not be exposed to 
water droplets or water splashing, and the body should not be placed 

 •

WARNING
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 • 37’’ length 

 • Supports Bluetooth 5.3, range 60ft. 

 • 5.1.2 channel stereo sound with Dolby Atmos 

 • Digital volume control 

 • Full-function remote 

 • Optical audio input 

 • Aux In(3.5mm audio input)

 • HDMI input 

 • HDMI out 

 • USB playback

Power

Plug the power adapters for the sound bar and the subwoofer into their respective DC inputs on 
the back of the units and stand wall outlet. 

Remote control: requires 2 AAA batteries 

 • Remote control 

 • 3.5mm to RCA cable 

 • Power adaptor for soundbar 

 • AC power plug for subwoofer  

 • Wall-mounted screws 

 • Type C charging cable 2pcs

SET UP

1.5V AAA

1.5V AAA
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PRODUCT PANEL INTRODUCTION

1. 
2. Decrease the volume 
3. Increase the volume 
4. Mode: Short press to modes switch, long 

press to subwoofer/satellites connecting.

5. HDMI Out: HDMI receiver input jack (TV eARC, ARC)
6. HDMI IN: HDMI signal source input jack Blu-ray DVD player, cable box, satellite box, etc.)
7. OPTICAL 
8. USB PORT: Audio input from a USB storage device, Upgrade software of this product. 
9. Aux in: Auxiliary Audio input from MP3/Phone/ set-top box devices. 
10. DC in

HDMI OUT
TO TV(eARC/ARC)

HDMI IN

OPT USB AUX IN DC IN

Remote

Functions & Controls 

1. 

2. MODE: Modes switch

3. VOL+: Master volume up 

4.   : Previous program (only work under USB & BT 
mode)

5. VOL-: Master volume down

6. MOVIE: Movie mode

7. BASS+: Increase bass 

8. BASS+: Increase bass 

9.   : Mute mode

10. RESET

11.  : Short press to Play/Pause, long press to dis-
connect BT

12.  : Next program(only work under USB & BT 
mode)    

13. NEWS: News mode

14. MUSIC: Music mode

15. TREB+: Increase treble

16. 

17. TREB-: Decrease treble 
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OPERATIONS

It is in 2.1channel output when the playback is not Dolby Atmos sources, you can press the Dolby 

1. Preparing the devices

Before starting pairing, make sure that:
• The soundbar, tweeters, satellite speakers, and subwoofer are correctly positioned   
and have access to a power source.
• The devices are turned on and ready for connection.

2. Activating Bluetooth mode on the soundbar

• Turn on the soundbar.

• Select Bluetooth (BT) mode via the built-in display.

3. Turning on the tweeters and connecting the subwoofer

• Turn on the left and right tweeters.

• Connect the subwoofer to the power supply.

4. Synchronizing the devices

• Press the power button on each tweeter twice.

• Press the power button on the subwoofer twice.

• Check that the indicator lights on these devices start flashing rapidly.

5. Completing pairing

• Press and hold the mode switch   

button on the soundbar  (Bluetooth, AUX, HDMI...) 

for at  least 3 seconds, then release it.

• If the lights on the tweeters and subwoofer 

remain steady, pairing has been successful.

• If any lights continue to flash (either on the 

tweeters or subwoofer), repeat the procedure until 

a stable connection is achieved.

DC IN PAIR

R

DC IN PAIR

L

Left satellite speaker Right satellite speaker

During the pairing operation process, satellite speakers and the subwoofer need to be under 

Pairing procedure
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Additional considerations

If pairing is not completed successfully:

• Make sure all devices are turned on and in sync mode.

• Verify that you are using the correct sequence of button presses and hold the  buttons for the 

specified time.

• Repeat the procedure if any lights continue to flash, as this indicates that one or more 

components are not properly connected.

1. The satellite speakers and subwoofer have been 
connected to soundbar in default. User just need 
to power on the whole sets to start using.

2. When satellite speakers are in lower power. Plea-
se use the Type-c charging cable to connect the 
5V/1A adapter to charge. During the charging 
process, the red indicator light is on, and the red 

Press the MODE button on the soundbar or on the remote control to select the BT, AUX, OPTI-
CAL, HDMI in, HDMI Out, USB mode. The selected mode will show on the display.

 •

Turn on the sound bar and then short-press the MODE button to select BT mode and 

Activate the pairing function on your phone or other compatible device & select

 “NilaitH200ATM” for BT connection.

1. 
Then music on your phone or other compatible device that you selected can be 
played on the sound bar. 

2. You can use the volume buttons on the sound bar or on the remote controller to 
adjust the volume to your requirements 

3. Short press “  ” to play and pause music. Short press "  ” or "  ” to previous 
or next song.

4. To disconnect, long press the “  ” button on the remote control., At this time, 
another mobile phone device can be used to connect Bluetooth playing; If the 
connection is not selected, the soundbar will be on waiting for connection status.
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 •

Requires a 3.5mm audio cable (not included). 

1. Connect a 3.5mm audio cable to the Aux In on the unit and the audio output/headpho-
ne jack on an audio device. 

2. Power on the soundbar and press MODE button to select AUX Mode.

3. Use the controls on the connected device to select and play audio. Be sure the volume 
on your connected device is audible when you begin playing.

 •

1. Power on the soundbar and press MODE button to select HDMI Mode.

2. Connect the HDMI HD cable to the TV eARC or ARC jack, and the other end to the "HDMI 
OUT" jack on the back of the soundbar. And then connect another HDMI HD cable to 
the Blu-ray DVD player, cable box, satellite box, etc., and the other end to the "HDMI 
IN" jack on the back of the soundbar. Turn on the TV with TV remote control can also 
turn on the soundbar, select signal source with TV remote control, enter into opera-
tion screen of Blu-ray DVD player, cable box, satellite box, etc., choose the sources to 
playback with their remote control.

 •

1. Power on the soundbar and press MODE button to select eARC/ARC Mode.

2. Connect the HDMI HD cable to the TV eARC or ARC jack, and the other end to the "HDMI 
OUT" jack on the back of the Soundbar. Turn on the TV with TV remote control can also 
turn on the soundbar, directly detect the digital signal transmitted by the TV to decode 
and restore the music playback.

 •

After Power on, connect a USB driver directly into the USB jack, short press the MODE bu-
tton on the soundbar or remote control to select USB mode, and start playing music from 
the USB driver.

 •

Requires an audio source with an Optical Audio Output and a Digital Optical Audio Cable

1. Using a Digital Optical Audio Cable, connect the Optical Input on the soundbar to the 

2. Power on the soundbar and press MODE button to select OPT Mode.  

3. 
to PCM or Optical Audio. 

4. 
heard through the speaker.

Notes: 

 • -
matically enter pairing mode. 

 • A successful connection will be re-established with the already paired device(s) once you re-enter 
wireless range (10m). To connect to other devices, repeat the above pairing steps.

 • There is no automatic shutdown in pairing mode. The sound bar will remain in pairing mode even 
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SPECIFICATION 

MODEL 

Technology BT / USB / AUX / OPTICAL / HDMI in / HDMI out 

3D audio technology Dolby Atmos 

Output power 25W*3+15W*2+15W*2+60W

Frequency Response 40Hz-20KHz

Signal-to-Noise Ratio  72db

Power input 20V,3A adaptor for Soundbar

110V-240V power cord for subwoofer

Bluetooth 5.3, Range: up to 10m

Dimensions Soundbar: 940*95*65mm

Satellite: 150*93*63mm 

Subwoofer: 192*293*370mm
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Barra de sonido con subwoofer 5.1.2 Dolby Atmos

NI-SOUNDBSU-200ATM

Estimado cliente:
Antes de usar el producto, lea atentamente el manual de instrucciones y guárdelo en un 
lugar seguro para consultarlo en el futuro.

Aviso importante:

Debe devolver el producto con TODOS los accesorios suministrados.

El proveedor se reserva el derecho de hacer cambios en cualquier momento sin previo 
aviso.

Nota: La imagen es solo para referencia, 
si no hay correspondencia con la máquina 
real, consulte la máquina real.
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Le presentamos nuestra barra de sonido 5.1.2 Channel Home Theatre con tecnología Dolby At-
mos. Estamos muy agradecidos por su compra. Para aprovechar plenamente las funciones de 
su dispositivo, lea atentamente este manual de instrucciones antes de usarlo.

Así conocerá los medios de conexión y los puntos clave. También descubrirá que hemos llevado 
a cabo varias investigaciones para cumplir con sus requisitos en términos de diseño, proceso de 
fabricación y humanización de la operación, etc. Almacene este manual correctamente. Guarde 
este manual en un lugar seguro para futura referencia.

PARA LOS CLIENTES

colóquelos en un lugar seguro para evitar que se pierdan.

APERTURA DEL PAQUETE

Gracias por comprar nuestro producto.

Lea las instrucciones antes de usar este producto y úselo correctamente. El contenido de este 
manual de usuario se puede cambiar sin previo aviso debido a cambios en el rendimiento y fun-
cionalidad del producto para ofrecer un mejor servicio. Para mantener un buen rendimiento, no 
lo utilice en lugares demasiado fríos o demasiado calientes, polvorientos o húmedos. 

Preste atención especial a las siguientes situaciones:

 • Humedad o uso bajo el agua

 • Calor o alta temperatura

 • Exposición a la luz solar

 • Riesgo de caídas

 • No desmonte la máquina sin autorización; esto anularía la garantía.

ATENCIÓN

 • Tenga mucho cuidado con el agua. No permita que el producto entre 
en contacto con gotas o salpicaduras de agua. Para evitar accidentes, 
el cuerpo no debe colocarse cerca de un artículo lleno de líquido, como 
un jarrón.

 • 2. Para evitar incendios o descargas eléctricas, asegúrese de que el 

ADVERTENCIA
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1.5V AAA

1.5V AAA

 • 37” de longitud 

 • Compatible con Bluetooth 5.3, alcance de 20 
metros (60 pies). 

 • Sonido estéreo 5.1.2 canales con Dolby Atmos 

 • Control digital de volumen 

 • Mando a distancia con todas las funciones 

 • Entrada de audio óptica 

 •

 • Entrada HDMI 

 • Salida HDMI 

 • Reproducción USB

Enchufe los adaptadores de corriente para la barra de sonido y el subwoofer en sus respectivas 
entradas de CC en la parte posterior de las unidades y la toma de corriente de pared del soporte.

Mando a distancia: requiere 2 pilas AAA 

 • Mando a distancia 

 • Cable de 3,5 mm a RCA 

 • Adaptador de corriente para barra 
de sonido 

 • Enchufe de CA para subwoofer  

 • Tornillos de montaje en pared 

 • Cable de carga tipo C 2 uds.

CONFIGURACIÓN
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HDMI OUT
TO TV(eARC/ARC)

HDMI IN

OPT USB AUX IN DC IN

Funciones y controles 

1. Encendido: encendido/apagado

2. MODO: Cambio de modos

3. VOL+: Subir volumen maestro 

4.   : Programa anterior (solo funciona en modo 
USB y BT)

5. VOL-: Bajar volumen maestro

6. PELÍCULA: Modo película

7. BASS+: aumenta los graves 

8. BASS+: aumenta los graves 

9.   : Modo silencio

10. REINICIAR

11.  : Presione brevemente para reproducir/pausar, 
presione prolongadamente para desconectar BT

12.  : Siguiente programa (solo funciona en modo 
USB y BT)    

13. NOTICIAS: Modo noticias

14. MÚSICA: Modo música

15. TREB+: Aumenta los agudos

16. Dolby Atmos: efecto Dolby Atmos

17. TREB-: Disminuir los agudos

INTRODUCCIÓN AL PANEL DEL PRODUCTO

1. Power (Encendido): Encendido/apagado
2. Bajar el volumen 
3. Subir el volumen 
4. Mode (Modo): Cambio de modo con pul-

sación corta, pulsación larga cambio de 
conexión de subwoofer/satélites.

5. HDMI Out: Jack de entrada del receptor HDMI (TV eARC, ARC)
6. HDMI IN: Jack de entrada de señal HDMI (reproductor de DVD Blu-ray, caja de cable, caja 

de satélite, etc.)
7. OPTICAL 
8. USB PORT: Entrada de audio desde un dispositivo de almacenamiento USB, Actualiza el 

software de este producto. 
9. 
10. DC in
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Está en salida de 2.1 canales cuando la reproducción no es de fuentes Dolby Atmos, puede pre-
sionar el botón Dolby Atmos en el control remoto para lograr el efecto de 5.1.2 canales.

DC IN PAIR

L

Altavoz satélite izquierdo

DC IN PAIR

R

Altavoz satélite derecho

OPERACIONES

Durante el emparejamiento, los altavoces satélite y el subwoofer deben estar en estado de em-
parejamiento al mismo tiempo, y luego se debe operar la barra de sonido para terminar el em
parejamiento.

-

1. Preparación de los dispositivos

Antes de comenzar el emparejamiento, asegúrese de que:
• La barra de sonido, los tweeters  o altavoces satélite y el subwoofer estén correctamente 
ubicados y con acceso a una fuente de energía.
• Los dispositivos estén encendidos y listos para la conexión.

2.  Activación del modo Bluetooth en la barra de sonido

• Encienda la barra de sonido.

• Seleccione el modo Bluetooth (BT) a través de la pantalla integrada.

3.  Encendido de los tweeters y conexión del subwoofer

• Encienda los tweeters izquierdo y derecho.

• Conecte el subwoofer a la corriente eléctrica.

4. Sincronización de los dispositivos

• Presione dos veces el botón de encendido en cada tweeter.

• Presione dos veces el botón de encendido en el subwoofer.

• Verifique que las luces indicadoras de estos dispositivos comiencen a parpadear rápidamente.

5. Finalización del emparejamiento

• Mantenga presionado el botón de cambio de 

modo en la barra de sonido (Bluetooth, AUX, 

HDMI...) durante al menos 3 segundos y luego 

suéltelo.

• Si las luces de los tweeters y del subwoofer 

permanecen fijas, el emparejamiento se ha 

realizado con éxito.

• Si alguna luz sigue parpadeando (ya sea de los 

tweeters o del subwoofer), repita el procedimiento 

hasta lograr una conexión estable.

Procedimiento de emparejamiento
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Pulse el botón MODE en la barra de sonido o en el mando para seleccionar los modos BT, AUX, 
OPTICAL, HDMI in, HDMI Out, USB. El modo seleccionado aparecerá en la pantalla.

 •

Encienda la barra de sonido y luego presione brevemente el botón MODE para selec-
cionar el modo BT. El indicador LED en la barra de sonido mostrará «BT» y parpadeará 
en el modo de emparejamiento Bluetooth.

Active la función de emparejamiento en su teléfono u otro dispositivo compatible y 
seleccione “NilaitH200ATM” para la conexión BT.

1. Cuando el emparejamiento se haya realizado correctamente, escuchará un tono 
y el indicador LED dejará de parpadear. Luego, la música que seleccione en su 
teléfono u otro dispositivo compatible se reproducirá en la barra de sonido. 

2. Puede utilizar los botones de volumen de la barra de sonido o del mando a distan-
cia para ajustar el volumen a sus necesidades 

3. Pulse « » para reproducir y pausar música. Pulse « » o « » para ir pasando de 
una canción a otra.

4. Para desconectar, mantenga presionado el botón “ ” en el control remoto. En 
este momento, otro dispositivo móvil puede conectarse para reproducir medi-
ante Bluetooth. Si no se selecciona la conexión, la barra de sonido permanecerá 
en estado de espera para la conexión.

1. Los altavoces del satélite y el subwoofer se han 
conectado a la barra de sonido predeterminada. 
El usuario solo necesita encender todo el con-
junto para comenzar a usarlo.

2. Cuando los altavoces de satélite están en menor 
potencia. Por favor, utilice el cable de carga tipo 
C para conectar el adaptador de 5V/1A y cargar 
el dispositivo. Durante el proceso de carga, la luz 
indicadora roja permanece encendida, y se apa-
ga cuando la carga está completa.

Consideraciones adicionales

Si el emparejamiento no se completa correctamente:

• Asegúrese de que todos los dispositivos estén encendidos y en modo de sincronización.

• Verifique que esté utilizando la secuencia correcta de pulsaciones y mantenga los botones el 

tiempo indicado.

• Repita el procedimiento si alguna luz sigue parpadeando, pues esto indica que uno o más 

componentes no están correctamente conectados.
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 •

Requiere un cable de audio de 3,5 mm (no incluido). 

1. Conecte un cable de audio de 3,5 mm al Aux In de la unidad y al jack de salida de audio/
auriculares de un dispositivo de audio. 

2. Encienda la barra de sonido y pulse el botón MODE para seleccionar el modo AUX.

3. Utilice los controles del dispositivo conectado para seleccionar y reproducir audio. 
Asegúrese de que el volumen del dispositivo conectado sea audible cuando comience 
a reproducir.

 •

1. Encienda la barra de sonido y pulse el botón MODE para seleccionar el modo HDMI.

2. Conecte el cable HDMI HD al jack de TV eARC o ARC, y el otro extremo al jack «HDMI 
OUT» en la parte posterior de la barra de sonido. Después, conecte otro cable HDMI HD 
al reproductor de DVD Blu-ray, caja de cable, caja de satélite, etc., y el otro extremo 
al conector «HDMI IN» en la parte posterior de la barra de sonido. Encender el tele-
visor con el mando del televisor también encenderá la barra de sonido. Seleccione la 
fuente de señal con el control remoto del televisor, ingrese a la pantalla de operación 
del reproductor de Blu-ray, caja de cable, caja de satélite, etc., y elija la fuente para 
reproducir con sus respectivos controles remotos.

 •

1. Encienda la barra de sonido y pulse el botón MODE para seleccionar el modo eARC/ARC.

2. Conecte el cable HDMI HD a la toma de TV eARC o ARC, y el otro extremo al jack «HDMI 
OUT» en la parte posterior de la barra de sonido. Encender el televisor con el man-
do también encenderá la barra de sonido, que detectará directamente la señal digital 

 •

Después de encender, conecte un controlador USB directamente en la toma USB, presione 
brevemente el botón MODE en la barra de sonido o el control remoto para seleccionar el 
modo USB y comience a reproducir música desde el controlador USB.

 •

Requiere una fuente de audio con una salida de audio óptica y un cable de audio óptico 
digital.

1. Usando un cable de audio óptico digital, conecte la entrada óptica de la barra de sonido 

2. Encienda la barra de sonido y pulse el botón MODE para seleccionar el modo OPT.  

3. -
ción de audio esté ajustada a PCM u Optical Audio. 

4. 
ahora debería escucharse a través del altavoz.

Notas: 

 • Si su dispositivo de emparejamiento se apaga o se desconecta manualmente, la barra de sonido 
entrará automáticamente en modo de emparejamiento. 

 • Si la conexión es correcta, esta se restablecerá con los dispositivos ya emparejados una vez que 
reingrese al alcance inalámbrico (10 m). Para conectarse a otros dispositivos, repita los pasos de 
emparejamiento anteriores.

 • No hay apagado automático en modo de emparejamiento. La barra de sonido permanecerá en 
modo de emparejamiento incluso si ningún dispositivo está emparejado, así que debe apagarla 
si no está en uso.
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ESPECIFICACIÓN 

MODELO: 

Tecnología BT/ USB/AUX/OPTICAL/HDMI in/HDMI out 

Tecnología de audio 3D Dolby Atmos 

Potencia de salida: 25W*3+15W*2+15W*2+60W

Respuesta de frecuencia 

Relación señal-ruido

Entrada de energía

Bluetooth 

Dimensiones Barra de sonido: 940*95*65mm

Satélite: 150*93*63mm
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Barra de so amb subwoofer 5.1.2 Dolby Atmos

NI-SOUNDBSU-200ATM

Estimat client:
Us demanem que llegiu atentament el manual d’instruccions abans d’utilitzar el producte 
i que el guardeu a un lloc segur per a futures consultes.

Si us plau, conserveu l’embalatge original a efectes de la garantia.

Si us plau, torneu el producte amb TOTS els accessoris inclosos.

Nota: La imatge només és de referència, 
si hi ha algun error amb l’aparell real, 
consulteu el producte real
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Us presentem la nostra barra de so Home Theatre de 5.1.2 canals amb tecnologia Dolby Atmos! 
-

ment aquest manual d’instruccions abans d’utilitzar-lo.

Així, coneixereu els mètodes de connexió i els punts clau de l’aparell. També observareu que 
hem inclòs diverses innovacions per satisfer els vostres requisits en termes de disseny, procés 
de fabricació, humanització de l’operació, etc. Conserveu aquest manual en bones condicions. 
Si us plau, guardeu aquest manual en un lloc segur per a futures consultes.

ALS CLIENTS

sol lloc perquè no es perdin.

OBERTURA DEL PAQUET

Gràcies per comprar els nostres productes.

Llegiu les instruccions abans d’utilitzar aquest producte i feu-lo servir correctament. Per oferir 
un millor servei, el contingut d’aquest manual d’usuari pot canviar sense avís previ degut a can-
vis en el rendiment i la funcionalitat del producte. Per mantenir un bon rendiment, no l’utilitzeu 
a llocs massa freds, massa calorosos, polsegosos o humits. 

Heu de tenir encara més cura a les següents situacions:

 • Si fa humitat o sota l’aigua

 • A prop d’una font de calor o amb alta temperatura

 • Amb exposició a la llum solar

 • A un lloc on pugui caure fàcilment

 • No desmunteu la màquina sense autorització. En cas contrari, perdreu la garantia.

ATENCIÓ

 • Tingueu cura amb l’aigua: el producte no s’ha d’exposar ni a gotes ni a 

ara gerros plens de líquid per evitar accidents.

 • 2. Per evitar incendis o descàrregues elèctriques, comproveu si la 

aparell.

AVÍS
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1.5V AAA

1.5V AAA

 • 37’’ de longitud 

 • Compatible amb Bluetooth 5.3 i amb un abast de 
60 peus. 

 • So estèreo de 5.1.2 canals amb Dolby Atmos 

 • Control de volum digital 

 • Comandament a distància amb totes les funcions 

 • Entrada d’àudio òptic 

 • Entrada auxiliar (entrada d’àudio de 3,5 mm)

 • Entrada HDMI 

 • Sortida HDMI 

 • Reproducció USB

Connecteu els adaptadors de corrent de la barra de so i del subwoofer a les seves entrades DC 
respectives a la part posterior de les unitats i a la presa de corrent. 

Comandament a distància: necessita 2 piles AAA 

 • Comandament a distància 

 • Cable de 3,5 mm a RCA 

 • Adaptador de corrent per a la barra de so 

 • Endoll d’alimentació AC per a subwoofer  

 • Cargols de paret 

 • Cable de càrrega tipus C 2 peces

INSTAL·LACIÓ
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Funcions i controls 

1. Alimentació: encendre/apagar

2. MODE: Canvi de modes

3. VOL+: Puja el volum principal 

4.   :Programa anterior (només funciona en mode 
USB i BT)

5. VOL-: Baixa el volum principal

6. MOVIE: Mode pel·lícula

7. BASS+: augmenta els baixos 

8. BASS+: augmenta els baixos 

9.   : Mode de silenci

10. RESET

11.  : Premeu breument per reproduir/pausa, pre-
meu llargament per desconnectar BT

12.  : Programa següent (només funciona en mode 
USB i BT)    

13. NOTÍCIES: Mode de notícies

14. MÚSICA: Mode de música

15. TREB+: augmenta els aguts

16. Dolby Atmos: efecte Dolby Atmos

17. TREB-: Disminueix els aguts

PRESENTACIÓ DEL PANELL DEL PRODUCTE

1. Connexió Encendre/apagar
2. Disminuir el volum 
3. Augmentar el volum 
4. Mode: Premeu breument per canviar de 

mode, premeu una estona per connectar 
subwoofer

5. Sortida HDMI: Presa d’entrada del receptor HDMI (TV EARC, ARC)
6. ENTRADA HDMI: Presa d’entrada de font de senyal HDMI, reproductor de DVD Blu-ray, caixa 

7. PUERTO ÓPTICO 
8. DE USB: Entrada d’àudio des d’un dispositiu d’emmagatzematge USB, actualització del 

programari d’aquest producte. 
9. 
10. Entrada DC

SORTIDA HDMI
A LA TV(eARC/

ARC)

ENTRADA HDMI

OPT USB EN-
TRADA 

AUX
ENTRA-
DA DC
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Es troba a la sortida de 2.1 canals quan la reproducció no és fonts Dolby Atmos, podeu prémer el 
botó Dolby Atmos del comandament a distància per obtenir un efecte de canal 5.1.2!

OPERACIONS

subwoofer han d’estar en estat de sin-

la vinculació.

1. Preparació dels dispositius

Abans de començar l'aparellament, asseguri's que:

• La barra de so, els tweeters o altaveus satèl·lit i el subwoofer estiguin correctament situats i 

amb accés a una font d'energia.

•Els dispositius estiguin encesos i llestos per a la connexió.

2.  Activació del mode Bluetooth en la barra de so

• Encengui la barra de so.

• Seleccioni el mode Bluetooth (BT) a través de la pantalla integrada.

3.  Encès dels tweeters i connexió del subwoofer

• Encengui els tweeters esquerre i dret.

• Connecti el subwoofer al corrent elèctric.

4. Sincronització dels dispositius

• Pressioni dues vegades el botó d'encesa en cada tweeter.

• Pressioni dues vegades el botó d'encesa en el subwoofer.

• Verifiqui que les llums indicadores d'aquests dispositius comencin a parpellejar ràpidament.

5.  Finalització de l'aparellament

• Mantingui pressionat el botó de canvi de mode en 

la barra de so (Bluetooth, AUX, HDMI...) durant 

almenys 3 segons i després deixi-ho anar.

• Si les llums dels tweeters i del subwoofer 

romanen fixes, l'aparellament s'ha realitzat amb 

èxit.

• Si alguna llum continua parpellejant (ja sigui dels 

tweeters o del subwoofer), repeteixi el procediment 

fins a aconseguir una connexió estable.

Procediment d'aparellament

DC PAIR

L

DC PAIR

R
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Premeu el botó «MODE» de la barra de so o del comandament a distància per seleccionar el 
mode BT, AUX, ÒPTIC, entrada HDMI, sortida HDMI, USB. El mode seleccionat es mostrarà a la 
pantalla.

 •

Enceneu la barra de so i, a continuació, premeu breument el botó MODE per selecci-
onar el mode BT i l’indicador LED BT de la barra de so parpellejarà durant el mode de 
vinculació Bluetooth.

Activeu la funció de vinculació al vostre telèfon o a un altre dispositiu compatible i 
seleccioneu “NilaitH200ATM” per a dur a terme la connexió BT.

1. Quan es vinculi correctament, sentireu un to i l’indicador LED deixarà de parpelle-
jar. A continuació, la música del telèfon o del dispositiu compatible que seleccio-
neu es podrà reproduir a la barra de so. 

2. Podeu utilitzar els botons de volum de la barra de so o del comandament a distàn-
cia per ajustar el volum segons les vostres necessitats 

3. Premeu breument «  » per reproduir i posar en pausa la música. Premeu breu-
ment «  » o «  » a la cançó anterior o següent.

4. Per desconnectar, premeu una estona el botó «  » del comandament a distàn-
cia. Aleshores, podreu utilitzar un altre dispositiu de telèfon mòbil per connec-
tar-vos a la reproducció Bluetooth. Si la connexió no està seleccionada, la barra 
de so es mantindrà activada esperant l’estat de connexió.

1. subwoofer estan connec-
tats a la barra de so de manera predeterminada. 
L’usuari només ha d’encendre el conjunt per co-
mençar a utilitzar-lo.

2. 
Utilitzeu el cable de càrrega tipus C per connec-
tar l’adaptador de 5 V/1 A per carregar. Durant el 
procés de càrrega, el llum indicador vermell s’en-
cendrà, i s’apagarà quan els altaveus estiguin 
completament carregats.

Consideracions addicionals

Si l'aparellament no es completa correctament:

• Asseguri's que tots els dispositius estiguin encesos i en mode de sincronització.

• Verifiqui que estigui utilitzant la seqüència correcta de pulsacions i mantingui els botons el 

temps indicat.

• Repeteixi el procediment si alguna llum continua parpellejant, perquè això indica que un o més 

components no estan correctament connectats.



| 25

CA

 •

Requereix un cable d’àudio de 3,5 mm (no inclòs). 

1. Connecteu un cable d’àudio de 3,5 mm a l’entrada auxiliar de la unitat i la sortida d’àu-
dio/presa d’auriculars a un dispositiu d’àudio. 

2. Engegueu la barra de so i premeu el botó «MODE» per seleccionar el mode AUX.

3. Utilitzeu els controls del dispositiu connectat per seleccionar i reproduir àudio. Asse-
gureu-vos que el volum del dispositiu connectat sigui audible quan comenceu a re-
produir.

 •

1. Engegueu la barra de so i premeu el botó «MODE» per seleccionar el mode HDMI.

2. Connecteu el cable HDMI HD a la presa TV eARC o ARC i connecteu l’altre extrem a la 
presa HDMI OUT de la part posterior de la barra de so. A continuació, connecteu un 

etc., i connecteu l’altre extrem a la presa HDMI IN de la part posterior de la barra de 
so. Enceneu el televisor amb el comandament a distància del televisor. Amb el co-
mandament, també podeu encendre la barra de so, seleccionar la font del senyal amb 
el comandament a distància del televisor, entrar a la pantalla de funcionament del 

reproduir.

 •

1. Enceneu la barra de so i premeu el botó «MODE» per seleccionar el mode eARC/ARC.

2. Connecteu el cable HDMI HD a la presa TV eARC o ARC i connecteu l’altre extrem a la 
presa HDMI OUT a la part posterior de la barra de so. Enceneu el televisor amb el co-
mandament a distància del televisor. Amb el comandament, també podeu encendre la 
barra de so, detectar directament el senyal digital transmès pel televisor per descodi-

 •

Després d’encendre’s, connecteu un controlador USB directament a la presa USB, premeu 
breument el botó «MODE» de la barra de so o del comandament a distància per seleccionar 
el mode USB i comenceu a reproduir música des del controlador USB.

 •

Requereix una font d’àudio amb una sortida d’àudio òptic i un cable d’àudio òptic digital

1. Amb un cable d’àudio òptic digital, connecteu l’entrada òptica de la barra de so a la 

2. Engegueu la barra de so i premeu el botó «MODE» per seleccionar el mode OPT.  

3. 

4. 
d’escoltar a través de l’altaveu.

Notes: 

 • Si el dispositiu vinculat s’apaga o es desconnecta manualment, la barra de so entrarà automàti-
cament en mode de vinculació. 

 • Es restablirà la connexió amb els dispositius que ja s’hagin vinculat anteriorment un cop tornen a 
entrar a la zona d’abast de l’aparell (10 m). Per connectar-lo a altres dispositius, repetiu els passos 
de vinculació anteriors.

 • L’apagat automàtic no està disponible al mode de vinculació. La barra de so romandrà en mode 
vinculació encara que no hi hagi cap dispositiu vinculat, així que apagueu-la si no l’utilitzeu.
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ESPECIFICACIÓ 

MODEL 

Tecnologia BT / USB / AUX / òptic / entrada HDMI / sortida HDMI 

Tecnologia d’àudio 3D Dolby Atmos 

Potència de sortida: 25W*3+15W*2+15W*2+60W

Resposta de freqüència 40Hz-20KHz

Relació senyal-soroll  72 dB

Entrada de potència

Cable d’alimentació de 110 V - 240 V per a subwoofer

Bluetooth 

Dimensions Barra de so: 940*95*65m

Subwoofer: 192 x 293 x 370 mm
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Barre de son avec caisson de basses 5.1.2 Dolby Atmos

NI-SOUNDBSU-200ATM

Cher client,
Lisez attentivement le manuel d’instructions avant utilisation, et conservez-le en lieu sûr 
pour référence ultérieure.

Avis important :

Veuillez retourner le produit avec TOUS les accessoires fournis.

préavis.

référence uniquement. S'il y a une erreur 
sur la machine réelle, veuillez vous référer 
au produit réel
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Félicitations pour votre acquisition de notre barre de son Home Cinema 5.1.2 canaux dotée de 

les fonctions de votre appareil, lisez attentivement ce manuel d'instructions avant utilisation.

Cela vous permettra de maîtriser facilement les méthodes de connexion et les points clés. Vous 
constaterez également que nous avons réalisé diverses explorations pour répondre à vos exi-
gences en termes de conception, de processus de fabrication, d'humanisation d’utilisation, etc. 
Conservez soigneusement ce manuel. Veuillez conserver ce manuel en un lieu sûr pour une 
référence ultérieure.

AUX CLIENTS

tous au même endroit pour éviter de les perdre.

OUVRIR L’EMBALLAGE

Nous vous remercions d’avoir acheté nos produits.

Veuillez lire les instructions avant d'utiliser ce produit, et l'utiliser correctement. Pour un meil-

bonnes performances, ne l’utilisez pas dans des endroits trop froids, trop chauds, poussiéreux 
ou humides. 

Merci d’accorder une plus grande attention aux situations suivantes :

 • Humide ou sous l'eau

 •

 • Exposition au soleil

 • Risque de chute

 • Ne démontez pas l’appareil sans autorisation, sinon la garantie ne sera plus valable.

ATTENTION

 • -
telettes ou aux éclaboussures d'eau, et le corps ne doit pas être placé 
à proximité d’un objet rempli de liquide, comme un vase, pour éviter 
les accidents.

 •

AVERTISSEMENT
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 •

 • Prend en charge Bluetooth 5.3, portée 18 mètres. 

 • Son stéréo 5.1.2 canaux avec Dolby Atmos 

 • Contrôle numérique du volume 

 • Télécommande toutes fonctions 

 • Entrée audio optique 

 • Entrée auxiliaire (entrée audio 3,5 mm)

 • Entrée HDMI 

 • Sortie HDMI 

 • Lecture USB

Branchez les adaptateurs d’alimentation de la barre de son et du caisson de basses sur leurs 
entrées DC respectives à l’arrière des unités et sur la prise murale. 

 • Télécommande 

 • Câble RCA 3,5 mm 

 • Adaptateur secteur pour barre de son 

 • Prise d'alimentation secteur pour caisson de 
basses  

 •

 • Câble de chargement de type C (2 pièces)

INSTALLATION

1,5 V AAA

1,5 V AAA
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Fonctions et commandes 

1. Alimentation : marche/arrêt

2. MODE : commutateur de modes

3. VOL+ : augmentation du volume principal 

4.   : Programme précédent (fonctionne unique-
ment en mode USB et BT)

5. VOL- : volume principal baissé

6. VIDÉO : mode Film

7. BASS+ : Augmente les basses 

8. BASS+ : Augmente les basses 

9.   : Mode muet

10. RÉINITIALISER

11.  : Appuyez brièvement pour lire/pause, appuyez 
longuement pour déconnecter BT

12.  : Programme suivant (fonctionne uniquement 
en mode USB et BT)    

13. ACTUALITÉS : mode Actualités

14. MUSIQUE : mode Musique

15. TREB+ : Augmente les aigus

16. 

17. TREB- : diminuer les aigus

PRÉSENTATION DU PANNEAU DU PRODUIT

1. 
2. Baisser le volume 
3. Augmenter le volume 
4. 

mode, appuyez longuement pour connecter le 
caisson de basses/les satellites.

5. Sortie HDMI : Prise d'entrée du récepteur HDMI (TV eARC, ARC)
6. 

à câble, décodeur satellite, etc.)
7. OPTIQUE 
8. PORT USB : Entrée audio à partir d'un dispositif de stockage USB, mise à niveau du logiciel 

de ce produit. 
9. 
10. Entré DC

SORTIE HDMI
Vers TV (eARC/

ARC)

ENTRÉE HDMI

OPT USB EN-
TRÉE 
AUX

EN-
TRÉE 

DC
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Remarques:

Il est en sortie 2.1 canaux lorsque la lecture n'est pas une source Dolby Atmos, vous pouvez 

FONCTIONNEMENT

Remarques :

Pendant le processus d'appairage, les haut-parleurs satellites et le caisson de basses doivent 
être simultanément en état d'appairage. Ensuite, utilisez la barre de son pour terminer l'appai-
rage.

1. Préparation des appareils

Avant de commencer l'appairage, assurez-vous que :

• La barre de son, les tweeters  ou haut-parleurs satellites et le caisson de basses sont 

correctement positionnés et ont accès à une source d'alimentation.

• Les appareils sont allumés et prêts à être connectés.

2.  Activation du mode Bluetooth sur la barre de son

• Allumez la barre de son.

• Sélectionnez le mode Bluetooth (BT) via l'écran intégré.

3.  Allumage des tweeters et connexion du caisson de basses

• Allumez les tweeters gauche et droit.

•  Branchez le caisson de basses à l'alimentation électrique.

4. Synchronisation des appareils

• Appuyez deux fois sur le bouton d'alimentation de chaque tweeter.

• Appuyez deux fois sur le bouton d'alimentation du caisson de basses.

• Vérifiez que les voyants lumineux de ces appareils commencent à clignoter rapidement.

5. Fin du couplage

• Maintenez enfoncé le bouton de changement de 

mode sur la barre de son (Bluetooth, AUX, HDMI...) 

pendant au moins 3 secondes, puis relâchez-le.

• Si les voyants des tweeters et du caisson de 

basses restent allumés, le couplage a été effectué 

avec succès.

• Si un voyant continue de clignoter (sur les 

tweeters ou le caisson de basses), répétez la 

procédure jusqu'à obtenir une connexion stable.

Procédure d'appairage

EN PAIR 

L

Haut-parleur satellite gauche

EN

R

Haut-parleur satellite droit

PAIR 
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Appuyez sur le bouton MODE de la barre de son ou de la télécommande pour sélectionner le 

l'écran.

 •

Allumez la barre de son, puis appuyez brièvement sur le bouton MODE pour sélec-

appairage Bluetooth.

Activez la fonction appairage sur votre téléphone ou autre appareil compatible et sé-
lectionnez “NilaitH200ATM” pour la connexion BT.

1. 
de clignoter. La musique de votre téléphone ou de tout autre appareil compatible 
que vous avez sélectionné peut alors être lue sur la barre de son. 

2. Vous pouvez utiliser les boutons de volume de la barre de son ou de la télécom-
mande pour régler le volume selon vos besoins 

3. Appuyez brièvement sur « » pour lire et mettre en pause la musique. Appuyez 
brièvement sur « » ou « » pour passer à la chanson précédente ou suivante.

4. Pour déconnecter, appuyez longuement sur le bouton « » del télécommande. 
À ce stade, un autre téléphone portable peut être utilisé pour se connecter à la 
lecture Bluetooth. Si la connexion n'est pas sélectionnée, la barre de son sera en 
attente de l'état de connexion.

Remarques :

1. Les haut-parleurs satellites et le caisson de 
basses ont été connectés à la barre de son par 
défaut. L'utilisateur doit simplement allume l’en-
semble pour commencer à l'utiliser.

2. Lorsque les haut-parleurs satellites sont à faible 
puissance. Veuillez utiliser le câble de charge-
ment de type C pour connecter l'adaptateur 5 
V/1 A pour le chargement. Pendant le processus 
de charge, le voyant rouge est allumé. Le voyant 
rouge est éteint lorsque la charge est complète.

Considérations supplémentaires

Si le couplage ne s'effectue pas correctement :

• Assurez-vous que tous les appareils sont allumés et en mode synchronisation.

• Vérifiez que vous utilisez la bonne séquence de pressions et maintenez les boutons enfoncés 

pendant le temps indiqué.

• Répétez la procédure si un voyant continue de clignoter, car cela indique qu'un ou plusieurs 

composants ne sont pas correctement connectés.
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 •

Nécessite un câble audio de 3,5 mm (non inclus). 

1. Connectez un câble audio de 3,5 mm à l’entrée auxiliaire de l’appareil et à la sortie au-
dio/prise casque d’un appareil audio. 

2. Allumez la barre de son et appuyez sur le bouton MODE pour sélectionner le mode AUX.

3. Utilisez les commandes de l'appareil connecté pour sélectionner et lire l'audio. Assu-
rez-vous que le volume de votre appareil connecté est audible lorsque vous commen-
cez la lecture.

 •

1. Allumez la barre de son et appuyez sur le bouton MODE pour sélectionner le mode HDMI.

2. Connectez le câble HDMI HD à la prise eARC ou ARC du téléviseur, et l’autre extrémité à 
la prise « HDMI OUT » située à l’arrière de la barre de son. Ensuite, connectez un autre 
câble HDMI HD au lecteur DVD Blu-ray, au décodeur câblé, au décodeur satellite, etc., 
et l'autre extrémité à la prise « HDMI IN » à l'arrière de la barre de son. Allumer le té-
léviseur avec la télécommande du téléviseur peut également allumer la barre de son, 
sélectionner la source du signal avec la télécommande du téléviseur, accéder à l'écran 
de fonctionnement du lecteur DVD Blu-ray, du décodeur câblé, du décodeur satellite, 
etc., et choisir les sources à lire avec leur télécommande.

 •

1. Allumez la barre de son et appuyez sur le bouton MODE pour sélectionner le mode 
eARC/ARC.

2. Connectez le câble HDMI HD à la prise eARC ou ARC du téléviseur, et l'autre extrémité 
à la prise « HDMI OUT » située à l'arrière de la barre de son. Allumer le téléviseur avec 
la télécommande du téléviseur peut également allumer la barre de son, détecter di-
rectement le signal numérique transmis par le téléviseur pour décoder et reprendre la 
lecture de musique.

 •

Après la mise sous tension, connectez un périphérique USB directement dans la prise USB, 
appuyez brièvement sur le bouton MODE de la barre de son ou de la télécommande pour 
sélectionner le mode USB, et démarrez la lecture de musique à partir du périphérique USB.

 •

Nécessite une source audio avec une sortie audio optique et un câble audio optique nu-
mérique

1. À l'aide d'un câble audio optique numérique, connectez l'entrée optique de la barre de 

2.   .TPO edom el rennoitcelés ruop EDOM notuob el rus zeyuppa te nos ed errab al zemullA

3. 

4. 
alors être émis par le haut-parleur.

Remarques : 

 • Si votre appareil d’appairage est éteint ou déconnecté manuellement, la barre de son entrera au-
tomatiquement en mode d’appairage. 

 • Une connexion réussie sera rétablie avec le(s) appareil(s) déjà appairé(s) une fois qu’ils seront 

d’appairage ci-dessus.

 • Il n'y a pas d'arrêt automatique en mode appairage. La barre de son restera en mode appairage 
même si aucun appareil n'est appairé. C’est pourquoi, si vous ne l’utilisez pas, vous devez l’éteindre.
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SPÉCIFICATIONS 

MODÈLE 

Technologies BT / USB / AUX / OPTIQUE / Entrée HDMI / Sortie HDMI 

Technologie audio 3D Dolby Atmos 

Puissance de sortie 25 W * 3 + 15 W * 2 + 15 W * 2 + 60 W

Réponse en fréquence 40 Hz-20 kHz

Rapport signal/bruit  72 dB

Alimentation Adaptateur 20V, 3A pour barre de son

Cordon d'alimentation 110V-240V pour caisson de basses

Bluetooth 5.3, Portée : jusqu'à 10 m

Dimensions Barre de son : 940*95*65mm
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Soundbar con subwoofer 5.1.2 Dolby Atmos

NI-SOUNDBSU-200ATM

Gentile cliente,
prima dell'uso, legga attentamente le istruzioni per l'uso e le conservi in un luogo sicuro 
per future consultazioni.

Avviso importante:

Si prega di restituire TUTTI gli accessori forniti.

preavviso.

Nota: L'immagine è solo di riferimento, in 
caso di discrepanze rispetto al sistema in 
uso, fare riferimento al prodotto reale
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Grazie di avere acquistato la nostra soundbar Home Theatre a 5.1.2 canali dotata di tecnologia 
Dolby Atmos! Complimenti per la vostra scelta! Per sfruttare appieno le funzioni del dispositivo, 
leggere attentamente il presente manuale di istruzioni prima dell'uso.

In questo modo sarà più facile padroneggiare i metodi di collegamento e i punti chiave. Scopri-
rete inoltre che questo prodotto è il frutto di un’approfondita progettazione per soddisfare le vo-

il presente manuale. Conservare il presente manuale in un luogo sicuro per poterlo consultare 
in futuro.

AL CLIENTE

unico posto per evitare di perderli.

APERTURA DELLA CONFEZIONE

Grazie per aver acquistato il nostro prodotto.

Si prega di leggere le istruzioni prima di utilizzare questo prodotto e di utilizzarlo correttamente. 

senza preavviso a causa di variazioni nelle prestazioni e nelle funzionalità del prodotto. Per man-
tenere buone prestazioni, non utilizzare in luoghi troppo freddi, troppo caldi, polverosi o umidi. 

Occorre prestare particolare attenzione alle seguenti situazioni:

 •

 • presenza di riscaldatori o temperature elevate

 • esposizione alla luce solare

 • facilità di caduta

 • Non smontare la macchina senza autorizzazione, pena la decadenza della garanzia.

ATTENZIONE

 • Prestare attenzione all'acqua: il prodotto non deve essere esposto a 
gocce o schizzi d'acqua e il corpo non deve essere posizionato vicino a 
oggetti contenenti liquidi, come un vaso, per evitare incidenti.

 • 2. Per evitare incendi o scosse elettriche, controllare che la tensione di 

ATTENZIONE
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 • 37'' (94 cm circa) di lunghezza 

 • Supporta Bluetooth 5.3, portata 60 piedi (1,5 me-
tri). 

 • Suono stereo a 5.1.2 canali con Dolby Atmos 

 • Controllo digitale del volume 

 • Telecomando completo 

 • Ingresso audio ottico 

 • Ingresso AUX (ingresso audio da 3,5 mm)

 • Ingresso HDMI 

 • Uscita HDMI 

 • Riproduzione USB

Collegare gli adattatori di alimentazione della soundbar e del subwoofer ai rispettivi ingressi CC 
sul retro delle unità e alla presa a muro del supporto. 

Telecomando: richiede 2 batterie AAA 

 • Telecomando 

 • Cavo da 3,5 mm a RCA 

 • Adattatore di alimentazione per soundbar 

 • Spina di alimentazione CA per subwoofer  

 • Viti per aggancio a parete 

 • Cavo di ricarica di Tipo C 2 pezzi

IMPOSTAZIONE

AAA DA 1,5 V

AAA DA 1,5 V
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Funzioni e controlli

1. Alimentazione: accensione/spegnimento

2. MODALITÀ: cambio di modalità

3. VOL+: aumento del volume principale 

4.   : Programma precedente (funziona solo in mo-
dalità USB e BT)

5. VOL-: volume principale abbassato

6. 

7. BASSI+: aumenta i bassi 

8. BASSI+: aumenta i bassi 

9.   : Modalità silenziosa

10. RESET

11.  : premere brevemente per riprodurre/mettere 
in pausa, premere a lungo per disconnettere BT

12.  : Programma successivo (funziona solo in mo-
dalità USB e BT)    

13. NOTIZIE: modalità notizie

14. MUSICA: modalità musica

15. TREB+: aumenta gli acuti

16. 

17. TREB-: Diminuisce gli acuti

INTRODUZIONE AL PANNELLO DEL PRODOTTO

1. Alimentazione (Power): Accensione/spegnimento 

2. Diminuire il volume 
3. Aumentare il volume 
4. Modalità (mode): Pressione breve per cambiare 

modalità, pressione lunga per collegare subwoofer/
satelliti.

5. Uscita HDMI: Jack di ingresso del ricevitore HDMI (TV eARC, ARC)
6. INGRESSO HDMI: Jack di ingresso sorgente segnale HDMI (lettore Blu-Ray DVD, decoder 

via cavo, decoder satellitare, ecc.)
7. FIBRA OTTICA (OPTICAL) 
8. PORTA USB: Ingresso audio da un dispositivo di archiviazione USB. Aggiorna il software di 

questo prodotto. 
9. Ingresso AUX Ingresso audio ausiliario da dispositivi MP3/telefono/decoder. 
10. Ingresso CC

USCITA HDMI
A TV(eARC/ARC)

INGRESSO HDMI

OPT USB AUX IN IN-
GRES-
SO CC



| 39

IT

It is in 2.1channel output when the playback is not Dolby Atmos sources, you can press the Dolby 

FUNZIONAMENTO

Durante la procedura di associazione, gli altoparlanti satellitari e il subwoofer devono essere 
contemporaneamente in stato di associazione, quindi azionare la soundbar per completare l'as-
sociazione.

DC IN PAIR

L

Altoparlante satellite sinistro

DC IN PAIR

R

Altoparlante satellite destro

1. Preparazione dei dispositivi

Prima di iniziare l'accoppiamento, assicurarsi che:

•  La soundbar, i tweeter  o gli altoparlanti satellite e il subwoofer siano posizionati 

correttamente e abbiano accesso a una fonte di alimentazione.

•  I dispositivi siano accesi e pronti per la connessione.

2.  Attivazione della modalità Bluetooth sulla soundbar

• Accendere la soundbar.

• Selezionare la modalità Bluetooth (BT) tramite il display integrato.

3.  Accensione dei tweeter e collegamento del subwoofer

• Accendere i tweeter sinistro e destro.

• Collegare il subwoofer alla presa di corrente.

4. Sincronizzazione dei dispositivi

• Premere due volte il pulsante di accensione su ciascun tweeter.

• Premere due volte il pulsante di accensione sul subwoofer.

• Verificare che le spie luminose di questi dispositivi inizino a lampeggiare rapidamente.

5. Completamento dell'accoppiamento

• Tenere premuto il pulsante di cambio modalità 

sulla soundbar (Bluetooth, AUX, HDMI...) per almeno 

3 secondi, quindi rilasciarlo.

• Se le spie dei tweeter e del subwoofer rimangono 

fisse, l'accoppiamento è stato completato con 

successo.

• Se una spia continua a lampeggiare (sia dei 

tweeter che del subwoofer), ripetere la procedura 

fino a ottenere una connessione stabile.

Procedura di accoppiamento
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Premere il pulsante MODE sulla soundbar o sul telecomando per selezionare la modalità BT, AUX, 
OPTICAL, HDMI in, HDMI Out, USB. La modalità selezionata verrà visualizzata sul display.

 •

Accendere la soundbar e premere brevemente il pulsante MODE per selezionare la 
modalità BT; il display LED "BT" sulla soundbar lampeggerà in modalità di associazione 
Bluetooth.

Attiva la funzione di associazione sul tuo telefono o altro dispositivo compatibile e 
seleziona “NilaitH200ATM” per la connessione BT.

1. Una volta completata l'associazione, verrà emesso un segnale acustico e il display 
LED smetterà di lampeggiare. Quindi la musica presente sul telefono o su un altro 
dispositivo compatibile selezionato potrà essere riprodotta sulla soundbar. 

2. È possibile utilizzare i pulsanti del volume sulla soundbar o sul telecomando per 
regolare il volume in base alle proprie esigenze 

3. Premere brevemente “  " per riprodurre e mettere in pausa la musica. Premere 
brevemente "  " o "  " per passare al brano precedente o successivo.

4. Per disconnettersi, tenere premuto il pulsante “  " sulla telecomando. In que-
sto momento, un altro dispositivo di telefonia mobile può essere utilizzato per 
connettersi alla riproduzione Bluetooth; se la connessione non è selezionata, la 
soundbar sarà in attesa dello stato della connessione.

1. -
tellitari e il subwoofer sono collegati alla soun-
dbar. L'utente deve solo accendere l'intero set 
per iniziare a utilizzarlo.

2. Quando gli altoparlanti satellitari hanno una po-
tenza inferiore. Utilizzare il cavo di ricarica di Tipo 
C per collegare l'adattatore 5V/1A per la ricarica. 
Durante il processo di ricarica, la spia rossa è ac-
cesa, mentre è spenta quando la carica è com-
pletamente carica.

Considerazioni aggiuntive

Se l'accoppiamento non viene completato correttamente:

• Assicurarsi che tutti i dispositivi siano accesi e in modalità di sincronizzazione.

• Verificare di utilizzare la sequenza corretta di pressioni e mantenere premuti i pulsanti per il 

tempo indicato.

• Ripetere la procedura se una delle spie continua a lampeggiare, poiché ciò indica che uno o più 

componenti non sono collegati correttamente.
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 •

Richiede un cavo audio da 3,5 mm (non incluso). 

1. Collegare un cavo audio da 3,5 mm all'ingresso Aux dell'unità e all'uscita audio/jack per 

2. Accendere la soundbar e premere il pulsante MODE per selezionare la modalità AUX.

3. Utilizzare i controlli sul dispositivo connesso per selezionare e riprodurre l'audio. Assi-
curarsi che il volume del dispositivo collegato sia udibile quando si inizia la riprodu-
zione.

 •

1. Accendere la soundbar e premere il pulsante MODE per selezionare la modalità HDMI.

2. Collegare il cavo HDMI HD alla presa eARC o ARC del televisore e l'altra estremità alla 
presa "HDMI OUT" sul retro della soundbar. Quindi collegare un altro cavo HDMI HD al 
lettore DVD Blu-Ray, al decoder via cavo, al decoder satellitare, ecc. e l'altra estremità 
al jack "HDMI IN" sul retro della soundbar. Accendere la TV con il telecomando, accen-
dere la soundbar, selezionare la sorgente del segnale con il telecomando, accedere alla 
schermata operativa del lettore Blu-Ray DVD, decoder via cavo, decoder satellitare, 
ecc., scegliere le sorgenti da riprodurre con il telecomando.

 •

1. Accendere la soundbar e premere il pulsante MODE per selezionare la modalità eARC/
ARC.

2. Collegare il cavo HDMI HD alla presa eARC o ARC del televisore e l'altra estremità alla 
presa "HDMI OUT" sul retro della soundbar. Accendendo la TV con il telecomando è 
possibile anche accendere la soundbar, rilevare direttamente il segnale digitale tra-

 •

Dopo l'accensione, collegare un driver USB direttamente alla presa USB, premere breve-
mente il pulsante MODE sulla soundbar o sul telecomando per selezionare la modalità USB 
e avviare la riproduzione della musica dal driver USB.

 •

Richiede una sorgente audio con un'uscita audio ottica e un cavo audio ottico digitale

1. Utilizzando un cavo audio ottico digitale, collegare l'ingresso ottico della soundbar all'u-

2. Accendere la soundbar e premere il pulsante MODE per selezionare la modalità OPT.  

3. 
audio siano impostate su PCM o Audio ottico. 

4. 
ora essere udito tramite l'altoparlante.

Note: 

 • Se il dispositivo di associazione viene spento o disconnesso manualmente, la soundbar entrerà auto-
maticamente in modalità di associazione. 

 • Una volta rientrati nel raggio d'azione wireless (10 m), verrà ristabilita una connessione corretta con i 
dispositivi già associati. Per connettersi ad altri dispositivi, ripetere i passaggi di associazione sopra 
descritti.

 • In modalità di associazione non è previsto lo spegnimento automatico. La soundbar rimarrà in modalità 
di associazione anche se non è associato alcun dispositivo, quindi spegnerla se non la si utilizza.
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SPECIFICHE 

MODELLO: 

Tecnologia BT / USB / AUX / OPTICAL /HDMI in / HDMI Out 

Tecnologia audio 3D Dolby Atmos 

Potenza in uscita: 25W*3+15W*2+15W*2+60W

Risposta in frequenza 40Hz-20KHz

Rapporto segnale/rumore  72db

Potenza assorbita Adattatore 20V, 3A per Soundbar

Cavo di alimentazione 110V-240V per subwoofer

Bluetooth 

Dimensioni Soundbar: 940*95*65mm

Satelliti: 150*93*63mm

Subwoofer: 192*293*370mm
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Soundbar mit Subwoofer 5.1.2 Dolby Atmos

NI-SOUNDBSU-200ATM

Sehr geehrter Kunde,
bitte lesen Sie die Bedienungsanleitung vor dem Gebrauch sorgfältig durch und bewah-
ren Sie sie zum späteren Nachschlagen an einem sicheren Ort auf.

Wichtiger Hinweis:
Bitte bewahren Sie die Originalverpackung für Garantiezwecke auf.

Ihre Rücksendung muss das GESAMTE mitgelieferte Zubehör enthalten.

Der Lieferant behält sich das Recht vor, jederzeit und ohne vorherige Ankündigung 
Änderungen vorzunehmen.

Die Abbildung dient lediglich als 
Referenz. Wenn beim tatsächlichen Gerät 
ein Fehler vorliegt, beziehen Sie sich bitte 
auf das tatsächliche Produkt.
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Willkommen beim Kauf unserer 5.1.2-Kanal-Heimkino-Soundbar mit Dolby Atmos-Technologie! 
Wir danken Ihnen für Ihr Vertrauen. Um die Funktionen Ihres Geräts umfassend nutzen zu kön-
nen, lesen Sie diese Bedienungsanleitung vor der Verwendung sorgfältig durch.

So lernen Sie die Verbindungsmethoden und wichtigsten Punkte ganz einfach kennen. Sie wer-
den auch feststellen, dass wir verschiedene Anstrengungen unternommen haben, um Ihre An-
forderungen in Bezug auf Design, Herstellungsprozess, Benutzerfreundlichkeit usw. zu erfüllen. 
Bewahren Sie dieses Handbuch sorgfältig auf. Bitte bewahren Sie dieses Handbuch zur zukünf-
tigen Verwendung an einem sicheren Ort auf.

AN UNSERE KUNDEN

es an einem sicheren Ort ab, damit es nicht verloren geht.

PAKET ÖFFNEN

Vielen Dank für den Kauf unseres Produkts.

Bitte lesen Sie die Anleitung vor der Verwendung dieses Produkts und verwenden Sie es ord-
nungsgemäß. Um einen besseren Service zu gewährleisten, kann sich der Inhalt dieses Benut-
zerhandbuchs aufgrund von Änderungen der Produktleistung und -funktionalität ohne weitere 
Ankündigung ändern. Verwenden Sie das Produkt nicht an Orten, die zu zu kalt, zu heiß, staubig 
oder feucht sind, um die Leistung aufrecht zu erhalten. 

Den folgenden Situationen sollte besondere Aufmerksamkeit gewidmet werden:

 • Feuchtigkeit oder Wasser

 • Heizung oder hohe Temperatur

 • Direkte Sonneneinstrahlung

 • Herunterfallen

 • Demontieren Sie das Produkt nicht eigenständig, da sonst die Garantie erlischt.

ACHTUNG

 • Bitte achten Sie auf Wasser. Das Produkt muss von Wassertropfen 
oder Spritzwasser ferngehalten werden. Um Unfälle zu vermeiden, 
sollten mit Flüssigkeit gefüllte Gegenstände wie Vasen nicht in der 
Nähe des Produkts aufgestellt werden.

 • 2. Um Feuer oder Stromschläge zu vermeiden, prüfen Sie, ob die Netz-
spannung mit der auf diesem Gerät angegebenen Spannung überein-
stimmt.

WARNUNG:
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 • Länge 93 cm 

 • Unterstützt Bluetooth 5.3, Reichweite 18 Meter. 

 • 5.1.2-Kanal-Stereosound mit Dolby Atmos 

 • Digitale Lautstärkeregelung 

 • Fernbedienung mit vollem Funktionsumfang 

 • Optischer Audioeingang 

 • Aux-Eingang (3,5-mm-Audioeingang)

 • HDMI-Eingang 

 • HDMI-Ausgang 

 • USB-Wiedergabe

Stecken Sie die Netzteile für die Soundbar und den Subwoofer in die jeweiligen DC-Eingänge auf 
der Rückseite des Produkts und in die Wandsteckdose. 

Fernbedienung: benötigt 2 AAA-Batterien 

 • Fernbedienung 

 • 3,5-mm-auf-Cinch-Kabel 

 • Netzteil für Soundbar 

 • Netzstecker für Subwoofer  

 • Wandschrauben 

 • 2 Typ-C-Ladekabel

EINRICHTUNG

1,5 V AAA

1,5 V AAA
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Funktionen und Bedienelemente 

1. Leistung: Ein-/Ausschalten

2. MODE: Moduswechsel

3. VOL+: Master-Lautstärke erhöhen 

4.   :Vorheriges Programm (funktioniert nur im 
USB- und BT-Modus)

5. VOL-: Master-Lautstärke leiser

6. FILM: Filmmodus

7. BASS+: Bass erhöhen 

8. BASS+: Bass erhöhen 

9.  :Stummschaltungsmodus

10. ZURÜCKSETZEN

11.  :Kurz drücken, um Wiedergabe/Pause zu star-
ten, lange drücken, um BT zu trennen

12.  :Nächstes Programm (funktioniert nur im USB- 
und BT-Modus)    

13. NEWS: Nachrichtenmodus

14. MUSIK: Musikmodus

15. TREB+: Höhen erhöhen

16. 

17. TREB-: Höhen verringern

EINFÜHRUNG IN DAS PRODUKTPANEL

1. Power: Ein-/Ausschalten
2. Verringern der Lautstärke 
3. Erhöhen der Lautstärke 
4. Modus: Kurz drücken, um den Modus zu wechseln, lange 

drücken, um den Subwoofer/die Satelliten zu verbinden.

5. HDMI Out: HDMI-Empfänger-Eingangsbuchse (TV eARC, ARC)
6. HDMI In: HDMI-Signalquellen-Eingangsbuchse (Blu-ray-DVD-Player, Kabel-Box, Satelli-

ten-Box usw.)
7. OPTISCH 
8. USB-ANSCHLUSS: Audioeingang von einem USB-Speichergerät, Softwareaktualisierung 

für dieses Produkt. 
9. AUX In: Zusätzlicher Audioeingang für MP3-/Telefon-/Set-Top-Box-Geräte. 
10. DC-Eingang

HDMI OUT
TO TV (eARC/ARC)

HDMI IN

OPT USB AUX IN DC IN
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Die Ausgabe erfolgt im 2.1-Kanal-Format, wenn die Wiedergabe nicht über Dolby Atmos-Quellen 
erfolgt. Sie können die Dolby Atmos-Taste auf der Fernbedienung drücken, um den 5.1.2-Ka-

BEDIENUNG

Während des Kopplungsvorgangs müssen sich die Satellitenlautsprecher und der Subwoofer 

abzuschließen.

DC IN PAIR

L

Linker Satellitenlautsprecher

DC IN PAIR

R

Rechter Satellitenlautsprecher

1. Vorbereitung der Geräte

Bevor Sie mit der Kopplung beginnen, stellen Sie sicher, dass:

• Die Soundbar, die Hochtöner  oder Satellitenlautsprecher und der Subwoofer richtig 

positioniert sind und Zugang zu einer Stromquelle haben.

• Die Geräte eingeschaltet und bereit für die Verbindung sind.

2.  Aktivierung des Bluetooth-Modus an der Soundbar

• Schalten Sie die Soundbar ein.

• Wählen Sie den Bluetooth-Modus (BT) über das integrierte Display aus.

3.  Einschalten der Hochtöner und Anschließen des Subwoofers

• Schalten Sie den linken und rechten Hochtöner ein.

• Schließen Sie den Subwoofer an die Stromversorgung an.

4. Synchronisieren der Geräte

• Drücken Sie zweimal die Einschalttaste an jedem Hochtöner.

• Drücken Sie zweimal die Einschalttaste am Subwoofer.

• Vergewissern Sie sich, dass die Anzeigeleuchten dieser Geräte schnell zu blinken beginnen.

5. Abschluss der Kopplung

• Halten Sie die Modusumschalttaste an der 

Soundbar (Bluetooth, AUX, HDMI...) mindestens 3 

Sekunden lang gedrückt und lassen Sie sie dann 

los.

• Wenn die Anzeigen an den Hochtönern und am 

Subwoofer dauerhaft leuchten, wurde die 

Kopplung erfolgreich durchgeführt.

• Wenn eine Anzeige weiterhin blinkt (entweder an 

den Hochtönern oder am Subwoofer), wiederholen 

Sie den Vorgang, bis eine stabile Verbindung 

hergestellt ist.

Kopplungsvorgang
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Drücken Sie die MODE-Taste auf der Soundbar oder auf der Fernbedienung, um den Modus BT, 
AUX, OPTICAL, HDMI-Eingang, HDMI-Ausgang oder USB auszuwählen. Der ausgewählte Modus 
wird auf dem Display angezeigt.

 •

Schalten Sie die Soundbar ein und drücken Sie dann kurz die MODE-Taste, um den 
BT-Modus auszuwählen. Die LED-Anzeige „BT“ auf der Soundbar blinkt im Bluetooth-
Kopplungsmodus.

Aktivieren Sie die Pairing-Funktion auf Ihrem Telefon oder einem anderen kompatib-
len Gerät und wählen Sie “NilaitH200ATM” für die Bluetooth-Verbindung aus.

1. Bei erfolgreicher Kopplung hören Sie einen Ton und die LED-Anzeige hört auf zu 
-

gewählten kompatiblen Gerät auf der Soundbar abgespielt werden. 

2. Mit den Lautstärketasten an der Soundbar oder auf der Fernbedienung können 
Sie die Lautstärke Ihren Wünschen entsprechend anpassen. 

3. „ “ kurz drücken, um Musik abzuspielen und anzuhalten. „ ” oder „ ” kurz drü-
cken, um zum vorherigen oder nächsten Titel zu wechseln.

4. Um die Verbindung zu trennen, drücken Sie lange die Taste „ “ auf der Fernbe-
dienung.Jetzt kann ein anderes Mobiltelefon zum Herstellen einer Bluetooth-
Wiedergabeverbindung verwendet werden. Wenn die Verbindung nicht ausge-
wählt ist, wartet die Soundbar auf den Verbindungsstatus.

1. Die Satellitenlautsprecher und der Subwoofer 
sind standardmäßig mit der Soundbar verbun-
den. Der Benutzer muss lediglich das gesamte 
Set einschalten, um es verwenden zu können.

2. Wenn die Leistung der Satellitenlautsprecher ab-

Ladekabel, um den 5 V/1 A-Adapter anzuschlie-
ßen. Während des Ladevorgangs leuchtet die 
rote Kontrollleuchte, und bei vollständiger Auf-
ladung ist die rote Kontrollleuchte aus.

Weitere Hinweise

Wenn die Kopplung nicht erfolgreich abgeschlossen werden kann:

• Stellen Sie sicher, dass alle Geräte eingeschaltet sind und sich im Synchronisationsmodus 

befinden.

• Vergewissern Sie sich, dass Sie die richtige Tastenfolge verwenden und die Tasten lange 

genug gedrückt halten.

• Wiederholen Sie den Vorgang, wenn eine LED weiterhin blinkt, da dies darauf hinweist, dass 

eine oder mehrere Komponenten nicht richtig verbunden sind.
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 •

Erfordert ein 3,5-mm-Audiokabel (nicht im Lieferumfang enthalten). 

1. Schließen Sie ein 3,5-mm-Audiokabel an den Aux-Eingang des Geräts und den Audio-
ausgang/Kopfhöreranschluss eines Audiogeräts an. 

2. Schalten Sie die Soundbar ein und drücken Sie die MODE-Taste, um den AUX-Modus 
auszuwählen.

3. Verwenden Sie die Bedienelemente auf dem angeschlossenen Gerät, um Audio auszu-
wählen und abzuspielen. Stellen Sie sicher, dass die Lautstärke Ihres angeschlosse-
nen Geräts hörbar ist, wenn Sie mit der Wiedergabe beginnen.

 •

1. Schalten Sie die Soundbar ein und drücken Sie die MODE-Taste, um den HDMI-Modus 
auszuwählen.

2. Verbinden Sie das HDMI-HD-Kabel mit der eARC- oder ARC-Buchse des Fernsehers 
und das andere Ende mit der Buchse „HDMI OUT“ auf der Rückseite der Soundbar. 
Schließen Sie dann ein weiteres HDMI-HD-Kabel an den Blu-ray-DVD-Player, Kabel-
receiver, Satellitenreceiver usw. an und das andere Ende an die Buchse „HDMI IN“ auf 
der Rückseite der Soundbar. Durch Einschalten des Fernsehers mit der TV-Fernbe-
dienung können Sie auch die Soundbar einschalten, mit der TV-Fernbedienung die 
Signalquelle auswählen, den Betriebsbildschirm des Blu-ray-DVD-Players, Kabel-Re-
ceivers, Satelliten-Receivers usw. aufrufen und mit der Fernbedienung die Quellen für 
die Wiedergabe auswählen.

 •

1. Schalten Sie die Soundbar ein und drücken Sie die MODE-Taste, um den eARC/ARC-
Modus auszuwählen.

2. Verbinden Sie das HDMI-HD-Kabel mit der eARC- oder ARC-Buchse des Fernsehers 
und das andere Ende mit der „HDMI OUT“-Buchse auf der Rückseite der Soundbar. 
Durch Einschalten des Fernsehers mit der TV-Fernbedienung können Sie auch die 
Soundbar einschalten und das vom Fernseher übertragene digitale Signal direkt er-
kennen, um es zu dekodieren und die Musikwiedergabe wiederherzustellen.

 •

Schließen Sie nach dem Einschalten ein USB-Laufwerk direkt an die USB-Buchse an, drü-
cken Sie kurz die MODE-Taste auf der Soundbar oder der Fernbedienung, um den USB-Mo-
dus auszuwählen, und starten Sie die Musikwiedergabe vom USB-Laufwerk.

 •
Erfordert eine Audioquelle mit optischem Audioausgang und ein digitales optisches Audio-
kabel
1. Verbinden Sie den optischen Eingang der Soundbar mithilfe eines digitalen optischen 

Audiokabels mit dem optischen Ausgang Ihrer Audioquelle (Fernseher, Verstärker 
usw.).

2. Schalten Sie die Soundbar ein und drücken Sie die MODE-Taste, um den OPT-Modus 
auszuwählen.  

3. Stellen Sie sicher, dass die Audioeinstellungen an der angeschlossenen Audioquelle 
(Fernseher, Verstärker usw.) auf PCM oder Optisches Audio eingestellt sind. 

4. Die Audiowiedergabe über die angeschlossene Audioquelle (Fernseher, Verstärker 
usw.) sollte jetzt über den Lautsprecher zu hören sein.

 • Wenn Ihr Pairing-Gerät ausgeschaltet oder manuell getrennt wird, wechselt die Soundbar automatisch 
in den Pairing-Modus. 

 •
bereits gekoppelten Geräten wiederhergestellt. Um eine Verbindung mit anderen Geräten herzustellen, 
wiederholen Sie die obigen Kopplungsschritte.

 • Im Pairing-Modus erfolgt keine automatische Abschaltung. Die Soundbar bleibt im Kopplungsmodus, 
auch wenn kein Gerät gekoppelt ist. Schalten Sie sie daher aus, wenn sie nicht verwendet wird.
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SPEZIFIKATION 

MODELL 

Technologie BT / USB / AUX / OPTISCH / HDMI-Eingang / HDMI-Aus-
gang 

3D-Audiotechnologie Dolby Atmos 

Ausgangsleistung: 25W*3+15W*2+15W*2+60W

Frequenzgang 40 Hz – 20 kHz

Signal-Rausch-Verhältnis

Max. Leistungsaufnahme

Bluetooth 5.3, Reichweite: bis zu 10m

Maße Soundbar: 940*95*65mm

Satellit: 150*93*63mm 

Subwoofer: 192*293*370 mm
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NI-SOUNDBSU-200ATM

Caro cliente,
Leia atentamente o manual de instruções antes de utilizar o aparelho e guarde-o num 
local seguro para futura referência.

Aviso importante:

Devolva com TODOS os acessórios fornecidos.

O fornecedor reserva-se o direito de fazer alterações a qualquer momento, sem aviso 
prévio.

Nota: A imagem serve apenas para 
referência. Se houver algum erro com a 
máquina real, consulte o produto real
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Bem-vindo à compra da nossa barra de som para 5.1.2 Channel Home Theatre que vem com 
tecnologia Dolby Atmos! Somos muito gratos pelo seu apoio! Para utilizar totalmente as funções 
do seu dispositivo, leia atentamente este manual de instruções antes de usá-lo.

Isto irá facilitar o domínio dos métodos de conexão e dos pontos-chave. Também descobrirá 
-

cesso de fabrico e humanização da operação, etc. Guarde este manual adequadamente. Guarde 
este manual num local seguro para referência futura.

PARA CLIENTES

para evitar perdas.

ABERTURA DA EMBALAGEM

Obrigado por comprar os nossos produtos.

Leia as instruções antes de utilizar este produto e utilize-o corretamente. Para um melhor ser-
viço, o conteúdo deste manual do utilizador pode mudar sem aviso prévio devido a alterações 
no desempenho e na funcionalidade do produto. Para manter um bom desempenho, não utilize 
em locais muito frios, muito quentes, empoeirados ou húmidos. 

Deve prestar mais atenção às seguintes situações:

 • Humidade ou debaixo de água

 • Aquecedor ou alta temperatura

 • Exposição à luz solar

 • Possibilidade de queda

 • Não desmonte a máquina sem autorização, caso contrário a garantia será perdida.

ATENÇÃO

 • Preste atenção à água, o produto não deve ser exposto a gotas de 
água ou salpicos de água e o corpo não deve ser colocado com um 
item cheio de líquido, como um vaso, para evitar acidentes.

 •

AVISO
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 • 37'' de comprimento 

 • Suporta Bluetooth 5.3, alcance de 18 metros. 

 • Som estéreo de 5.1.2 canais com Dolby Atmos 

 • Controlo de volume digital 

 • Controlo remoto com todas as funções 

 • Entrada ótica de áudio 

 • Entrada auxiliar (entrada de áudio de 3,5 mm)

 • Entrada HDMI 

 • Saída HDMI 

 • Reprodução USB

Conecte os adaptadores de energia da barra de som e do subwoofer nas suas respetivas entra-
das CC na parte traseira das unidades e na tomada de parede do suporte. 

Controlo remoto: requer 2 pilhas AAA 

 • Controlo remoto 

 • Cabo de 3,5 mm para RCA 

 • Adaptador de energia para barra de som 

 • Tomada de alimentação CA para subwoofer  

 • Parafusos de parede 

 • Cabo de carregamento tipo C 2 pcs

CONFIGURAR

1,5 V AAA

1,5 V AAA
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Funções e controles 

1. Alimentação: ligar/desligar

2. MODO: interruptor de modos

3. VOL+: Aumentar o volume principal 

4.   :  Programa anterior (funciona apenas no 
modo USB e BT)

5. VOL-: Diminuir volume principal

6. FILME: modo Filme

7. BASS+: Aumenta os graves 

8. BASS+: Aumenta os graves 

9.  :Modo mudo

10. REINICIAR

11.  : Pressione rapidamente para reproduzir/pau-
sar, pressione e segure para desconectar o BT

12.  :Próximo programa (funciona apenas no modo 
USB e BT)    

13. NOTÍCIAS: modo Notícias

14. MÚSICA: modo Música

15. TREB+: Aumenta os agudos

16. Dolby Atmos: efeito Dolby Atmos

17. TREB-: Diminui os agudos

INTRODUÇÃO DO PAINEL DO PRODUTO

1. Ligar: Ligar/desligar
2. Diminuir o volume 
3. Aumentar o volume 
4. Modo: Prima brevemente para alternar os modos, prima 

longamente para conectar o subwoofer/satélites.

5. Saída HDMI: Conector de entrada do recetor HDMI (TV eARC, ARC)
6. ENTRADA HDMI: Conector de entrada de fonte de sinal HDMI (reprodutor de DVD Blu-ray, 

7. ÓTICO 
8. PORTA USB: Entrada de áudio de um dispositivo de armazenamento USB, Atualização de 

software deste produto. 
9. Entrada Aux: Entrada de áudio auxiliar de dispositivos MP3/telefone/set-top box. 
10. Entrada CC

SAÍDA HDMI
PARA TV(eARC/

ARC)

ENTRADA HDMI

OPT 
(ÓTI-
CO)

USB EN-
TRADA 

AUX
ENTRA-
DA CC
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Está na saída de 2.1 canais quando a reprodução não é de fontes Dolby Atmos, você pode pres-
sionar o botão Dolby Atmos no controle remoto para obter o efeito de 5.1.2 canais!

OPERAÇÕES

Durante o processo de operação de emparelhamento, os altifalantes satélite e o subwoofer têm 
de estar em estado de emparelhamento ao mesmo tempo para poder operar depois a barra de 

L

Altifalante satélite esquerdo

R

Altifalante satélite direito

1. Preparação dos dispositivos

Antes de iniciar o emparelhamento, certifique-se de que:

• A barra de som, os tweeters  ou altifalantes satélite e o subwoofer estão corretamente 

posicionados e com acesso a uma fonte de energia.

• Os dispositivos estão ligados e prontos para a conexão.

2.  Ativação do modo Bluetooth na barra de som

• Ligue a barra de som.

• Selecione o modo Bluetooth (BT) através do ecrã integrado.

3.  Ligar os tweeters e ligar o subwoofer

• Ligue os tweeters esquerdo e direito.

• Ligue o subwoofer à corrente elétrica.

4. Sincronização dos dispositivos

• Pressione duas vezes o botão liga/desliga em cada tweeter.

• Pressione duas vezes o botão liga/desliga no subwoofer.

• Verifique se as luzes indicadoras destes dispositivos começam a piscar rapidamente.

5. Conclusão do emparelhamento

• Mantenha pressionado o botão de mudança de 

modo na barra de som (Bluetooth, AUX, HDMI...) 

durante pelo menos 3 segundos e depois solte-o.

• Se as luzes dos tweeters e do subwoofer 

permanecerem acesas, o emparelhamento foi 

realizado com sucesso.

• Se alguma luz continuar a piscar (seja dos 

tweeters ou do subwoofer), repita o procedimento 

até obter uma conexão estável.

Procedimento de emparelhamento
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Prima o botão MODE (Modo) na barra de som ou no controlo remoto para selecionar o modo BT, 
AUX, OPTICAL, HDMI in, HDMI Out, USB. O modo selecionado será apresentado no visor.

 •

Ligue a barra de som e prima rapidamente o botão MODE (Modo) para selecionar o 
modo BT e o ecrã LED "BT" na barra de som piscará no modo de emparelhamento 
Bluetooth.

Ative a função de emparelhamento no seu telefone ou outro dispositivo compatível e 
selecione “NilaitH200ATM” para a conexão BT.

1. Quando o emparelhamento for bem-sucedido, ouvirá um toque e o ecrã LED irá 
parar de piscar. Em seguida, a música do seu telefone ou outro dispositivo com-
patível que selecionar poderá ser reproduzida na barra de som. 

2. Pode utilizar os botões de volume na barra de som ou no controlo remoto para 
ajustar o volume de acordo com as suas necessidades 

3. Prima brevemente "  " para reproduzir e pausar a música. Prima brevemente "  
" ou "  " para reproduzir a música anterior ou seguinte.

4. Para desconectar, pressione longamente o botão"  " no controle remoto.Agora,é 
possível utilizar outro dispositivo de telefone móvel para conectar a reprodução 

estado da conexão.

1. Os altifalantes satélite e o subwoofer foram co-
-

lizador só tem de ligar todos os aparelhos para 
começar a utilizar.

2. Quando os altifalantes satélites estão com me-
nor potência. Utilize o cabo de carregamento 
Tipo C para conectar o adaptador 5V/1A para 
carregar. Durante o processo de carregamento, a 

-

carregada.

Considerações adicionais

Se o emparelhamento não for concluído corretamente:

• Certifique-se de que todos os dispositivos estejam ligados e no modo de sincronização.

• Verifique se está a utilizar a sequência correta de pressionamentos e mantenha os botões 

pressionados pelo tempo indicado.

• Repita o procedimento se alguma luz continuar a piscar, pois isso indica que um ou mais 

componentes não estão conectados corretamente.
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 •

Requer um cabo de áudio de 3,5 mm (não incluído). 

1. Ligue um cabo de áudio de 3,5 mm à entrada auxiliar da unidade e à saída de áudio/
auscultadores de um dispositivo de áudio. 

2. Ligue a barra de som e prima o botão MODE (Modo) para selecionar o modo AUX.

3. Utilize os controles no dispositivo conectado para selecionar e reproduzir áudio. Certi-

a reproduzir.

 •

1. Ligue a barra de som e prima o botão MODE (Modo) para selecionar o modo HDMI.

2. Conecte o cabo HDMI HD ao conector eARC ou ARC da TV e a outra extremidade ao co-
nector "HDMI OUT" na parte traseira da barra de som. Em seguida, conecte outro cabo 

satélite, etc., e a outra extremidade ao conector "HDMI IN" na parte traseira da barra de 
som. Ligue a TV com o controlo remoto da TV, também é possível ligar a barra de som, 
selecione a fonte do sinal com o controlo remoto da TV, entre no ecrã de operações 

etc., e escolha as fontes para reprodução com o controlo remoto.

 •

1. Ligue a barra de som e prima o botão MODE (Modo) para selecionar o modo eARC/ARC.

2. Conecte o cabo HDMI HD ao conector eARC ou ARC da TV e a outra extremidade ao co-
nector "HDMI OUT" na parte traseira da barra de som. Ligue a TV com o controlo remo-
to da TV e também ligue a barra de som, detete diretamente o sinal digital transmitido 

 •

Após ligar, conecte uma unidade USB diretamente no conector USB, prima brevemente o 
botão MODE (Modo) na barra de som ou no controlo remoto para selecionar o modo USB e 
comece a reproduzir música da unidade USB.

 •

Requer uma fonte de áudio com uma saída de áudio ótica e um cabo de áudio ótico digital

1. Através de um cabo de áudio ótico digital, conecte a entrada ótica na barra de som à 

2. Ligue a barra de som e prima o botão MODE (Modo) para selecionar o Modo OPT.  

3. 

4. 
agora ouvido pelo altifalante.

Notas: 

 • Se o seu dispositivo de emparelhamento for desligado ou desconectado manualmente, a barra de som 
entrará automaticamente no modo de emparelhamento. 

 • Uma ligação bem-sucedida será restabelecida com o(s) dispositivo(s) já emparelhados(s) quando entrar 
-

relhamento acima.

 • Não há encerramento automático no modo de emparelhamento. A barra de som permanecerá no modo 
de emparelhamento mesmo que nenhum dispositivo esteja emparelhado, pelo que deve desligá-lo se 
não estiver em utilização.
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ESPECIFICAÇÃO 

MODELO 

Tecnologia BT / USB / AUX / OPTICAL / entrada HDMI / saída HDMI 

Tecnologia de áudio 3D Dolby Atmos 

Potência de saída 25W*3+15W*2+15W*2+60W

Resposta de frequência 40 Hz-20 KHz

Relação sinal-ruído  72 db

Entrada de energia Adaptador 20V,3A para barra de som

Cabo de alimentação 110V-240V para subwoofer

Bluetooth 5.3, Alcance: até 10 m

Dimensões Barra de som: 940*95*65mm

Satélite: 150*93*63mm

Subwoofer: 192*293*370 mm
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